
В Хабаровском крае перед судом предстанет охранник лесозаготовительного предприятия, обвиняемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 февраля 2019 года обвиняемый дежурил на КПП лесозаготовительного предприятия, расположенного в Солнечном районе. К нему в гости пришел местный житель. Мужчины стали распивать спиртные напитки. Из-за малозначительного повода между ними произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой охранник с близкой дистанции дважды выстрелил из травматического пистолета гостю в голову. От полученных травм 23-летний потерпевший скончался в больнице.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся. Ранее к уголовной ответственности не привлекался. По ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2019 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 95.2 % убийств.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1381855>